

全市2000余名学生成为“智慧少年”，4000人次参与活动

# 洛报“智慧少年” 打造七彩童年

□杨寒冰 赵妞 文/图

2016年《洛阳晚报·教育周刊》智慧少年成长营收获了沉甸甸的信任和感动：地矿双语学校、老城区第一小学、洛龙区第一实验小学、瀍河区机车小学、高新区实验小学5所学校成为“智慧少年活动示范学校”……

这一年，智慧少年成长营从起步到发展，依托《洛阳晚报·教育周刊》的品牌影响力，不断探索、创新，用一个个项目和活动，帮助更多洛阳少年开启智慧、逐渐成长。



国防教育进校园

## 1 注重核心素养 着眼孩子未来

父母和老师不能代替学生成长，也无法代替学生进行体验。如何让学生在快乐的体验中收获科学知识和人生经验？智慧少年成长营用丰富的活动，带着大家在“玩”中体验，在“玩”中成长。

人无德不立，“感恩教育亲子拓展”活动、爱心手拉手、走进小动物保护基地等活动，更易于孩子体验亲情和奉献，受到了家长和学校的一致好评。

洛阳人得从小识洛阳，剪纸、陶艺制作，参观隋唐大运河博物馆等充满“洛阳味儿”的活动，让更多

的孩子和家长认识并爱上了洛阳……

每项活动都结合《中国学生发展核心素养》《洛阳市提升学生综合素质十大行动》等政策、方向，为洛阳的学生“量身定制”，全面提升其知识、技能、情感、态度、价值观。“结合孩子成长需求设计活动，让学校和家长放心，这是我们创办智慧少年成长营的初衷。”洛报教育相关负责人表示。



感恩贺卡创作大赛

## 2 三百六十行 行行可体验

教人知识还要用对方法，智慧少年成长营研发的“科普教育进校园”系列活动，让更多孩子爱上了“动手认识科学”的学习方法。

自然课堂种植、采摘体验，三百六十行职业体验，走进围棋博物馆，创客盘画大赛，圣诞老人进校园活动，少年特种兵夏令营，科技探索冬令营……结合“品德素养、学习素养、身心素养、阅读素养、河洛文化素养、创新素养、审美素养”等智慧少年培养目标，课程设计不断创新，课堂形象自成体系。

“社会实践是最好的课堂，智慧少年成长营致力于打造洛阳学生成长的第二课堂，用体验式的实践活动帮助更多学生主动学习、快乐学习。”智慧少年活动负责人鞠丽喜说，“2016年我们打造了多个智慧少年品牌项目，与超过4000人次的学生和家长成为朋友，2017年我们有更加明晰的规划，将用丰富多彩的活动欢迎您的加入！”



我是武装押运员



采摘体验活动

## 高新实小成为“智慧少年活动示范学校”

高新实小校长(右)接受授牌



□杨寒冰 赵妞 文/图

12月23日上午，高新区实验小学校园里热闹非凡，洛阳高新区实验小学正式成为《洛阳晚报·教育周刊》“智慧少年活动示范学校”，这是我市第五所“智慧少年活动示范学校”。师生们齐聚一堂，共同见证这一美好时刻。

该校副校长李邵杰表示，高新实小成为“智慧少年活动示范学校”，给学生们提供了一个展示才华、参与社会实践的大舞台，这也与学校的“生命教育”理念一致，希望孩子们在参与活动的过程中，开阔眼界，不断提升综合素质。

科技探索冬令营为何广受欢迎

## 看完这三个答案 就打电话报名吧



□杨寒冰 赵妞 文/图

“朋友家的孩子暑假参加了智慧少年夏令营，很不错，今年冬令营俩小家伙要一起去！”“我女儿上一年级，很想出去锻炼一下，给俺留个名额啊。”……每天，《洛阳晚报·教育周刊》智慧少年活动负责人鞠丽喜都会接到家长们的报名电话，有直接交费的，有以学校为单位组团报名的，《洛阳晚报·教育周刊》的科技探索冬令营为何广受欢迎？

### 答案一：活动内容丰富，有的玩有的学

科技探索冬令营，将带领孩子们充分接触3D打印、智能机器人，让孩子们创作人生的第一件高科技作品。除此之外，还有神秘的科学实验、炫酷的真人CS野战、实用的生活技能大挑战，让孩子们在专业辅导老师的帮助下，学有所乐，乐有所学，带给他们一个完全不同的乐趣寒假。

### 答案二：活动有品牌，安全有保障

“《洛阳晚报·教育周刊》冬令营更专业、更具含金量，我希望孩子能够多多锻炼。”一位家长直言，他更看重《洛阳晚报·教育周刊》的品牌权威性和影响力。这次冬令营全程配备有随队医生，并有专业教练管理团队，各项活动安全保障系数都都很高。

### 答案三：学会生活技能，能够体谅父母

在冬令营中，有好多任务都是分小队完成的，也许会遇到困难，也许会有争执，但每个团队都有自己的解决方式，每个队员都会在团队交流中学习合作，齐心协力争取荣誉。每次活动结束后，家长们都会反馈孩子更加懂事了，会帮忙做家务了，性格更加阳光了……

### 冬令营这么棒，快打电话报名吧

收费标准：智慧少年290元/人，非智慧少年350元/人

报名方式：同一学校报名人数在20人以上，可以通过学校集体报名，并可就近到校门口统一乘车；单独报名者，到指定地点乘大巴。活动支持转账交费（中国建设银行卡号：6227 0024 5208 0258 001 鞠丽喜）

报名时需提供孩子的姓名、学校、出生年月日和家长联系方式

报名电话：教育周刊鞠老师 15290537110

协办单位

洛阳市涧西区常亨乐器行